### Inexigibilidade



ESTADO DA BAHIA **PREFEITURA MUNICIPAL DE JEQUIÉ** SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

#### EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE Nº 038/2018

Processo: 91/2018

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE JEQUIÉ, com sede na Praça Duque de Caxias, S/N, Jequiezinho, Jequié, Bahia. CEP: 45.208-903, inscrita no CNPJ sob nº 13.894.878/0001-60.

CONTRATADA: PMKR PROMOÇÕES MARKETING E REPRESENTAÇÕES LTDA - ME, endereço: Rua Filogonio Gomes de Oliveira, s/n CEP: 42.825-000 Barra do Pojuca Monte Gordo, Camaçari/BA, inscrita no CNPJ sob o nº 07.690.048/0001-18.

**OBJETO:** Contratação de empresa especializada em Bandas e Grupos Musicais para contratação da Banda de renome nacional Mastruz com Leite, para apresentação nos Festejos Juninos 2018 de Jequié, conforme data agendada anteriormente

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 25, Inciso III, da Lei 8.666/93.

CONTRATO Nº: 076/2018.

VALOR GLOBAL DO CONTRATO: R\$ 113.400,00(cento e treze mil e quatrocentos reais).

VIGÊNCIA: 90 (noventa) dias.

Praça Duque de Caxias, s/n – Fone 73-3526-8000 – CEP 45.208-903 - Jequié - Bahia

Rua Alvares Cabral | 14 | Centro | Jequié-Ba

www.pmjequie.ba.ipmbrasil.org.br



ESTADO DA BAHIA **PREFEITURA MUNICIPAL DE JEQUIÉ**SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO

### RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE

Como Prefeito do Município de Jequié, Estado da Bahia, no uso das atribuições que me é peculiar, e, considerando os atos administrativos levados a efeito através do procedimento em tela, reconheço de plano à situação de INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO, cujo objeto é contratação de serviço de Bandas e Grupos Musicais através de empresa especializada, para contratação da Banda de renome nacional MASTRUZ COM LEITE para apresentação nos Festejos Juninos de 2018 de Jequié, conforme data agendada anteriormente. RATIFICO com fulero no art. 25, III, da Lei nº 8.666/93, cujo feito foi tombado sob o nº 038/2018. LUIZ SÉRGIO SUZARTE ALMEIDA, Prefeito Municipal de Jequié, quinze de maio de dois mil e dezoito.

Rua Alvares Cabral | 14 | Centro | Jequié-Ba



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE JEQUIÉ

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO

### RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE

Como Prefeito do Município de Jequié, Estado da Bahia, no uso das atribuições que me é peculiar, e, considerando os atos administrativos levados a efeito através do procedimento em tela, reconheço de plano à situação de INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO, cujo objeto é contratação de serviço de bandas e grupos musicais através de empresa especializada para contratação do artista Rosy Banda, para apresentação nos Festejos Juninos 2018 de Jequié, conforme data agendada anteriormente. RATIFICO com fulcro no art. 25, III, da Lei nº 8.666/93, cujo feito foi tombado sob o nº 040/2018. LUIZ SÉRGIO SUZARTE ALMEIDA, Prefeito Municipal de Jequié, quinze de maio de dois mil e dezoito.

Rua Alvares Cabral | 14 | Centro | Jequié-Ba www.pmjequie.ba.ipmbrasil.org.br



#### **EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE Nº 040/2018**

Processo: 94/2018

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE JEQUIÉ, com sede na Praça Duque de Caxias, S/N, Jequiezinho, Jequié, Bahia, CEP: 45.208-903, inscrita no CNPJ sob nº 13.894.878/0001-60.

CONTRATADA: ROSY PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA - ME, endereço: Rua Agapito Fernandes, nº 447 A, CEP: 45.208-371 Bairro Jequiezinho, Jequié - Ba, inscrita no CNPJ sob o nº 04.434.322/0001-08.

**OBJETO:** Contratação de serviço de bandas e grupos musicais através de empresa especializada para contratação do artista Rosy Banda, para apresentação nos Festejos Juninos 2018 de Jequié, conforme data agendada anteriormente.

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 25, Inciso III, da Lei 8.666/93.

CONTRATO Nº: 078/2018.

VALOR GLOBAL DO CONTRATO: R\$ 18.000,00(dezoito mil reais).

VIGÊNCIA: 90 (noventa) dias.

Praça Duque de Caxias, s/n - Fone 73-3526-8000 - CEP 45.208-903 - Jequié - Bahia

Rua Alvares Cabral | 14 | Centro | Jequié-Ba

www.pmjequie.ba.ipmbrasil.org.br